## 杭州水芙蓉品牌女装正品剪标

产品名称	杭州水芙蓉品牌女装正品剪标
公司名称	杭州衣源名品服饰有限公司
价格	38.00/件
规格参数	千平米展厅:正品保障 Tel:150-58162072 当天发货:验货签收
公司地址	浙江省杭州市余杭区乔司街道仙塘东街14号106 室(注册地址)
联系电话	15058162072

## 产品详情

杭州衣源名品服饰有限公司长期提供品牌折扣女装一手货源,专业品牌折扣女装一手货源批发(千平米展厅、正品保证、当天发货、验货签收、平均分货、走份批发)

## 品牌介绍

杭州杰璐服饰有限公司是一家专业从事女装设计、生产、销售于一体的服装公司。公司自1997年成立以来,建立和发展了"水芙蓉"女装品牌,公司一致着手把时尚着衣文化带给众多优雅女性,为消费者打造出一个风格突出的、与众不同的女装品牌。公司秉承"完全时尚理念"为消费者创造"价位合理的时尚奢华",来满足现代时尚白领女性的需求。其"成熟中散发青春魅力、优雅中蕴含时尚气息"的独特时装文化,一直是公司企业的灵魂。公司通过对大量优秀人才的引进和对员工的培训,锻造出了强大的设计开发能力,并且拥有经验丰富的销售策划团队及一整套严格的生产管理质量体系,为我们的产品提供了品质的保障和完善的后期运作支持。通过多年的文化理念的建设,水芙蓉沉淀了忠诚、务实、敏锐创新的优秀企业文化,继往开来,我们将一如既往的传承和发扬我们的优秀品格,打造我们和谐、美丽的水芙蓉家园。

## 产品供应商介绍

杭州衣源名品服饰有限公司,目前在江浙地区处于行业领先地位,公司致力于品牌折扣女装批发,女装 尾货批发,外贸女装等业务。公司创立以来,凭借"质优价廉,诚信经营"的理念,帮成千上万的服装 行业从事者,为所有的服装人竭力服务。

创立至今,公司与近千家品牌女装厂商建立了良好的合作关系,保证了货品风格,种类,款式的丰富度。并赢得过太多的客户的赞誉与信赖,使衣源名品服饰成为行业内商业信誉最好的合作伙伴。

十多年的从事经验,以及高标准高要求高素质的的管理团队,公司的人员组成贵精不贵多,员工多是稳

定而富有经验且有责任心的优秀人才等,都是公司自信成长的具体表现。

如今,面对服装市场的竞争,我们深知责任和拼搏是我们事业成功的根本,"路漫漫其修远兮",我们正努力在服装行业中不断发展,不断探索,竭力为各位服装人创造出最方便最放心的一站式采购平台

公司地址:浙江省杭州市余杭区石塘西路8号四层衣源名品服饰